

平成 18 年 3 月 27 日

各 位

会社名 セ コ ム 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 原口兼正 (コード番号9735 東証・大証第1部) 問合せ先 経営監理室室長 加藤幸司 (TEL 03-5775-8225)

子会社の合併に関するお知らせ

当社子会社であるセコムトラストネット株式会社とセコム情報システム株式会社は、平成 18 年 5 月 1 日をもって下記のとおり合併すること、また、合併にあわせて存続会社セコムトラストネット株式会社の商号をセコムトラストシステムズ株式会社に変更することにつき、本日開催の子会社各社の臨時株主総会において決議されましたのでお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

セコムトラストネット株式会社は、情報通信ネットワークの安全・安心を提供する会社として、世界最高水準の堅牢性を誇るセキュアデータセンターをはじめ、認証サービスや不正監視・ウイルス監視サービスなどのサイバーセキュリティ事業を展開してまいりました。一方、セコム情報システム株式会社は、システムインテグレーション事業を展開し、企業の基幹システムをはじめとして様々な情報通信ネットワークの構築と運用サービスを提供し、また災害時の安否確認サービスなどIT(情報技術)を活用した大規模災害対策サービスを推進してまいりました。

これまで両社は、情報セキュリティ分野を中心に連携・協力して事業を進めてきましたが、それぞれの事業の拡大とともに競合する分野も出てきたことから、両社が合併することによって、営業力、提案力およびシステム開発力などを統合し、新サービスの開発、顧客へのサービス向上を図ることができると判断いたしました。さらに、当社のセキュリティサービス事業と密接な関係にある情報セキュリティサービスや、ITを活用した大規模災害対策事業、システム開発事業、ネットワーク事業などで、"情報セキュリティと大規模災害対策をコアとしたトータル情報サービス事業"を展開することによって、当社グループの企業価値の増大を目指すものであります。

2. 合併の要旨

(1)合併の日程

合併契約書承認株主総会 平成18年 3月 27日

合 併 期 日 平成18年 5月 1日

合 併 登 記 平成18年5月1日(予定)

(2)合併方式

セコムトラストネット株式会社を存続会社とする吸収合併方式で、セコム情報システム株式会社は解散します。

(3)合併比率

会社名	セコムトラストネット株式会社	セコム情報システム株式会社
合併比率	1	2. 913

①株式の割当比率

セコム情報システム株式会社の株式1株に対して、セコムトラストネット株式会社の株式2.913株を割当て交付します。

②合併比率の算定根拠

両社は合併比率を決定するにあたり、第三者機関に合併比率の分析を依頼し、その分析結果を踏まえ、前述の合併比率を決定しました。ただし、この合併比率は、 算定の基礎になる諸条件に重大な変更が生じた場合、両社協議のうえ、変更する ことがあります。

③合併により発行する新株式数普通株式 20,391株(予定)

(4)合併交付金

合併に伴う合併交付金はございません。

3. 合併当事会社の概要

(平成17年9月30日現在)

		* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *		
(1)商号	セコムトラストネット株式会社	セコム情報システム株式会社		
(1)间与	(合併会社)	(被合併会社)		
(2)事業内容	情報通信サービス業	情報サービス業		
(3)設立年月日	昭和 60 年 8 月 12 日	昭和59年7月3日		
(4) 未压底左地	東京都渋谷区神宮前	東京都新宿区西五軒町		
(4)本店所在地	一丁目5番1号	13番1号		
(5)代表者	西村 達之	伊藤 博		
(6)資本金	1,468 百万円	350 百万円		
(7)発行済株式総数	16,200 株	7,000 株		
(8)株主資本	2,779 百万円	3,498 百万円		
(9)総資産	4,439 百万円	4,893 百万円		
(10)決算期	3月31日	3月31日		
(11)従業員数	268 名	487 名		
	仕入先 日本アイ・ビー・エム(株)	仕入先 日本アイ・ヒ゛ー・エム(株)		
(12)主要取引先	AT&T グローバル・サービス(株)	ダイワボウ情報システム(株)		
(12) 土安取引几	販売先 ㈱リコー	販売先 セコム㈱		
	㈱レオパレス21	日本アイ・ヒ゛ー・エム(株)		
(13)大株主及び	セコム株式会社 99.73%	セコム株式会社 100.00%		
持株比率(※)	その他4名 0.27%	[200.007]		
(14)主要取引銀行	株式会社三菱東京 UFJ 銀行	株式会社三菱東京 UFJ 銀行		
	資本関係 なし			
(15)当事会社の関係	人的関係 取締役2名兼任、監	查役1名兼任		
	取引関係 受託開発			

(※)平成18年3月23日現在

(16)最近3決算期間の業績

(単位:百万円)

	セコムトラストネット株式会社			セコム情報システム株式会社		
	(合併会社)			(被合併会社)		
決 算 期	平成 17 年	平成 16 年	平成 15 年	平成 17 年	平成 16 年	平成 15 年
	3月期	3月期	3月期	3月期	3月期	3月期
売 上 高	11, 965	16, 066	13, 427	13, 221	12, 692	11,681
営業利益	142	▲ 251	▲ 642	863	663	445
経 常 利 益	94	▲328	▲ 665	874	650	416
当期純利益	87	▲ 192	▲608	298	1, 119	823
1 株 当 た り 当期純利益(円)	5, 413	▲ 11, 873	▲ 37, 556	42, 667	159, 997	117, 684
1 株当たり 配当金(円)	_	_		17, 000	_	_
1 株 当 た り 株主資本(円)	167, 570	162, 013	173, 462	482, 752	436, 766	274, 715

4. 合併後の状況

(1)商		号	セコムトラストシステムズ株式会社
(2)事	業内	容	情報通信サービス業
(3)本	店 所 在	地	東京都渋谷区神宮前一丁目5番1号
(4)代	表	者	伊藤 博(平成18年5月1日就任予定)
(5)資	本	金	1,468 百万円(合併による資本金の増加はありません)
(6)総	資	産	10,191 百万円(平成 17 年 9 月末現在の両社の総資産
			をベースに試算したものであります。)
(7)決	算	期	3月31日

5. 当社業績に与える影響

当社の業績及び連結業績に与える影響は軽微であります。